

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Акціонерного товариства «Укргазвидобування» філії газопромислового управління «Шебелинкагазвидобування» для експлуатаційної свердловини № 315 Ланнівського газоконденсатного родовища, що розташоване в Полтавській обл., Полтавському районі, на території Ланнівської сільської ради.

Основними джерелами утворення забруднюючих речовин у період експлуатації свердловини є спалювання газу на амбарі свердловини і спалювання газу на амбар УКПГ. Свердловина № 315 підключена до УКПГ Ланнівського ГКР. Дебіт свердловини № 315 УКПГ Ланнівського ГКР становить – 45,0 тис.м³/добу. Кількість природного газу, який спалюється на амбар УКПГ складає - 180,0 тис. м³/рік. Джерелами утворення забруднюючих речовин на газоконденсатних родовищах є газові свердловини. Під час експлуатації газоконденсатних свердловин джерелом утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є горизонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання газу при продувках свердловин та шлейфу, при дослідженнях свердловин з метою визначення параметрів експлуатації, освоєнням свердловин після капітального ремонту та при промивках (поточний ремонт). При даному процесі відбувається спалювання некондиційної газової суміші на факелі УКПГ. В атмосферу викидаються продукти горіння газу - азоту діоксид, вуглецю оксид, сажа та парникові гази - метан, вуглецю діоксид та азоту (I) оксид [N₂O]. Валові викиди, без урахування парникових газів, таких забруднюючих речовин як оксид вуглецю, оксиди азоту, становлять: 1,26082 т/рік. Найближча житлова забудова с.Чалівка Полтавського району знаходиться на відстані 510 м на північний захід від джерела викиду свердловини № 315.

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 64250, Харківська обл., Ізюмський р-н, смт. Донець, вул. Стадіонна, 9, тел.(05749) 93372.

Строк подання зауважень один місяць з дня опублікування.

Пропозиції або зауваження просимо надсилати протягом 30 кал.днів з дати публікації об'яви до Полтавської обласної військової адміністрації за адресою : 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.(0532)560290, E-mail: zpi@adm-pl.gov.ua, та до Департаменту екології та природних ресурсів ПОВА за адресою : 36000, м.Полтава, вул.Зигіна,1, тел. (0532)569508, E-mail: eco@adm-pl.gov.ua